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Bělorusko oznámilo dohodu o vojsku s Ruskem
rt.com/russia/564388-russia-belarus-troop-deal

10. října 2022, 10:55

DomovRusko a FSU

Prezident Lukašenko nařídil hostování a rozmístění „tisíců“ ruských

vojáků v reakci na „západní agresi“

Rusko a Bělorusko začaly vytvářet společné síly, které budou

zahrnovat několik tisíc ruských vojáků, oznámil v pondělí běloruský

prezident Alexandr Lukašenko na bezpečnostní schůzce. Řekl, že

tento krok je reakcí na zvýšenou agresi ze strany Kyjeva a Západu. 

Běloruský vůdce řekl, že o plánu bylo rozhodnuto, když minulý týden

uspořádal osobní schůzku s Vladimirem Putinem na okraj

neformálního summitu SNS v Petrohradu. „V reakci na zhoršení

situace na západní hranici svazového státu [Ruska a Běloruska]

jsme souhlasili s nasazením regionálního seskupení Ruské federace

a Běloruské republiky,“ řekl Lukašenko.

Poznamenal, že vzhledem k tomu, že většina ruských vojáků je v

současné době zaneprázdněna probíhajícím konfliktem na Ukrajině,

jádro těchto společných sil budou tvořit ozbrojené síly Běloruské

republiky, ale přesto zde bude „více než tisíc ruských vojáků“.

Lukašenko dodal, že formování této skupiny probíhalo poslední dva

dny.

Tvrdil také, že Kyjev v současné době plánuje provést útoky proti

Bělorusku a je k tomu tlačen Západem.
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Přečtěte si více

Bělorusko obviňuje Ukrajinu z plánování útoku

„Kyjev nejen diskutuje, ale plánuje útok na

území Běloruska. To Ukrajinci samozřejmě

absolutně nepotřebují. Proč by otevírali

druhou frontu na našich jižních hranicích? za co? Z vojenského

hlediska je to naprosté šílenství,“ řekl Lukašenko.

"Ale přesto proces začal. Jsou tlačeni svými pány, aby zahájili válku

proti Bělorusku, aby nás vtáhli do konfliktu. Jednat současně s

Ruskem i Běloruskem,“ řekl.

Podle Lukašenka už byl Minsk prostřednictvím „neoficiálních

kanálů“ varován , že hrozí útok na Bělorusko z území Ukrajiny.

Tvrdí, že Kyjev hrozí, že provede sérii útoků na Bělorusko a poblíž

hranic už shromáždil až 15 000 vojáků.

Běloruský vůdce řekl, že mu Kyjev vyhrožoval „Krymským mostem

2“, s odkazem na nedávný útok na most spojující pevninské Rusko s

Krymským poloostrovem, z něhož Moskva obvinila ukrajinské

speciální služby. 

"Moje odpověď na to byla jednoduchá," řekl Lukašenko. "Řekněte

prezidentovi Ukrajiny a dalším šílencům, že Krymský most jim

bude připadat jako květiny, pokud se špinavýma rukama dotknou

byť jen jednoho metru našeho území."

Kyjev oficiálně popřel vyhrožování útokem na Bělorusko a odmítl to

jako trik Moskvy s cílem „uspořádat provokaci“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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